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УД ЪЛЖАВАНЕ НА СРОКА НА ДОГОВОР ЗА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА 

ПОМОЩ 

  

На 28 ДЕКЕМВРИ 2023 г. е подписан анекс към договор BG05SFPR003-1.001-0211-

С02 

проект „Топъл обяд в СО- Район „Връбница“ по Операция BG05SFPR003-1.001 „Топъл 

обяд“ финансирана по Програмата за храни и основно материално подпомагане 2021-

2027 г. (ПХОМП), съфинансирана от Европейския социален фонд плюс (ЕСФ+), между 

Агенцията за социално подпомагане и СО-Район „Връбница“.  Подписаният анекс 

урежда следните промени в договора: 

  

1. Срок на изпълнение на договора – продължителността на предоставяната услуга 

се удължава до 30.09.2025 г.  

2. Общата стойност на проекта става 312 155.71 лв. 

Проектът се реализира в изпълнение на  Процедура BG05SFPR003-1.001 „Топъл обяд“. 

Основните цели на операцията са: 

 Осигуряване на здравословна, разнообразна и питателна топла храна за обяд на 

хора, които не са в състояние сами или с помощта на свои близки да си осигуряват 

такава; 

 Осигуряване на подкрепа за преодоляване на основните идентифицирани 

лишения от храна и основни материали за осигуряване на нормални условия за 

живот на хора, които живеят в крайна бедност, изпитват тежки материални 

лишения и живеят в социална изолация; 

 Справяне с проблема на материалните лишения чрез подпомагане с храни и 

основна материална помощ; 

 Смекчаване и намаляване на бедността и преодоляване на социалното 

изключване. 

В изпълнение на проектните дейности, 128 лица в неравностойно социално положение, 

ще получават приготвена храна за обяд /супа, основно ястие, хляб и поне веднъж 

седмично десерт/.  Храната се предоставя в делничните дни от седмицата, с изключение 
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на почивните и празнични дни. Услугата е напълно безплатна за крайните бенефициенти 

и за ползването ѝ не се начисляват и събират такси. 

 Екипа на проекта 
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ПО ПРОГРАМА ЗА ХРАНИ И ОСНОВНО МАТЕРИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ 2021-2027 г. (ПХОМП), 
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